

安阳主城区将崛起一座“新城”

华鸿·安阳城千万级会所、绝美样板房盛大开放



昨日上午,瑞安核心高端人居大盘——华鸿·安阳城投资超千万实景会所正式开放,项目143平方米绝美样板房同时揭幕,火爆的场面,堪称瑞安年末楼市的超级盛典。为了庆祝此次会所和样板房的开放,活动当天,华鸿地产还送出了100份“苹果”豪礼、100张“群星演唱会”VIP门票。据悉,安阳城之夜跨年演唱会将于1月23日举行,届时潘玮柏、张韶涵、李慧珍等巨星倾情献唱。

人气爆棚 安阳城引爆瑞安年末楼市
早上不到9时,华鸿·安阳城展厅门

口就挤满了市民,随着时间的推移到访者不断增加。

“为了不辜负这如此稀缺的地段,华鸿地产将按照国际一流标准打造高档次项目,引进国内优质的绿城物业公司,为瑞安市民打造一座37万方高端住宅”。华鸿·安阳城实景会所启动仪式上,项目总经理胡总由衷地表示。

据介绍,华鸿·安阳城总建筑面积37万方,由20幢经典欧式风格建筑构成,小区内将打造近5万方法式园林,规划两大景观主轴,为业主营造一年四季不同的唯美景观,此外,小区还将设置24K金奢美

景观泳池和室内恒温泳池,健身、商务、儿童乐园、老人活动中心等配套一应俱全。

样板房获赞,存2万抵6万争相认购
会所内,项目143平方米样板房的门口也是早就排起了长队。

精致的装修、合理的空间设计、四房两厅两卫的格局……华鸿·安阳城此次推出的样板房无论是在得房率,还是在户型设计上均让参观者赞不绝口,“阳台、客厅、主卧都挺宽敞,而且这个户型设计特别方正,空间利用率都不错。”市民林先生表示。

据了解,华鸿·安阳城主力户型约98—205平方米,可满足不同购房人群的置业需求。不久后,项目还将推出更高级别的越墅户型,非常值得期待。

当天,华鸿·安阳城“存2万抵6万”购房优惠同步启动,许多市民看完样板房和了解了项目品质与价格后,迅速地填写了存抵意向单,现场排队登记存抵的购房者可谓“人山人海”。

据悉,该项目预计将于2016年1月开盘。

中梁·瑞祥首府展厅明日开放

存100元抵1万购房款同步启动

中梁又来瑞安了!明天即2016年1月1日,中梁·瑞祥首府正式展厅将盛大开放,现邀请函正在火热申领中,约75—160平方米的舒适住宅,为瑞安人再造一座温馨的家。

众所周知,“首府系列”作为中梁地产20年第一品级,汇聚了豪宅的价值基因。从中梁首府到滨江首府,再到外滩首府、玉海首府,中梁每一座首府都是同区域中住宅的标杆。中梁·瑞祥首府位于瑞枫大道与院士路之间,将秉承中梁高级“首府系”的坚定筑造理念,打造一座约11万平方米的法式“城邦”,为瑞安品质人居带来全新的血液。

当前,瑞祥新区建设投入已经超过百亿,各项配套日渐成熟,除了早已开放的超5000平方米城市展览馆、瑞祥广场、瑞祥公园等城市公共设施和配套,串联瑞祥新区与老城区的万松山隧道也于日前正式通车。而另一个重量

级配套,瑞安新客运中心站也已在12月30日正式投入使用。

同时,项目周边名校环绕,教育资源颇为集中。4A级学校、投资3亿的瑞祥实验学校中小学与项目咫尺相隔,瑞祥第一幼儿园、华龙一品贵族幼儿园、新纪元学校等将为您打造一站式教育。

据了解,为回馈广大瑞安市民的支持,项目展厅开放当天,中梁地产还将启动百元“众筹”买首府的活动,届时,存100元即可抵1万元的购房款,此外,活动现场还有65寸液晶电视、双开门大冰箱、全自动洗衣机等300份家电大礼送出,更有万元红包现场派送。

2016年1月,由中梁·瑞祥首府主办的五国联合皇家大马戏全球巡演瑞安站即将启动,目前还有少量门票兑换券,如果您感兴趣,可来瑞安日报领取!



中国鞋都休闲鞋国际商贸中心

鞋产业营销如何走向创新?

2016 瑞安鞋都 FCC 商业模式 新闻发布会即将举行



日前,第二届世界互联网大会在乌镇顺利召开,一道道炽热的目光再度聚焦浙江。

为响应当下的互联网国家政策,同时为颇具活力的温商群体打造一个展示平台,2016中国互联网+温州峰会暨瑞安鞋都FCC商业模式新闻发布会即将于2016年1月2日在瑞安辰茂阳光大酒店隆重举行。

届时,CCTV《超越》栏目组作为媒体支持将全程录制报道本次峰会,央视著名主持人阿丘还将在现场与专家学者、FCC模式创始人等进行一场以影响力为主题的论坛节目。

据了解,瑞安鞋都项目的FCC模式中,F代表工厂,两个C分别代表分销商和云库存。商贸中心将帮助入驻的企业开展分销业务,只做分销,不做零售。关于库存,整个平台将采用“云库存”的模式,最大限度地降低企业库存积压的可能性。该模式将着力帮助

中小鞋企,特别是小微企业解决渠道和库存问题。

项目开发商表示:“希望通过FCC模式,让入驻园区的小微企业,更专注于做产品,而放心把销售渠道拓展的事宜交给平台,从而在产品质量环节做到极致。”

据了解,瑞安鞋都项目今年以来致力于打造鞋业和多行业融合的新型专业市场,目前已经结出诸多硕果:促成了中韩鞋业“联姻”的喜事,初步搭建了温州与韩国在休闲鞋领域的交流合作平台;瑞安鞋都项目被授牌成为中国鞋都休闲鞋国际商贸中心,并正式与韩国釜山鞋业振兴中心签订战略合作协议,韩国馆也有望落户于此。

而随着瑞安鞋都项目自创的FCC模式惊艳亮相,更让该项目成为处于转型升级中的瑞安鞋企们的行业期待。目前,项目邀请函限量申领中,凭邀请函到现场还有千余份礼品免费送。